

Zápis č. 2/2014

ze zasedání zastupitelstva města Rejštejn konaného dne 2. 4. 2014

Zasedání řídil : Horst Hasenöhr

Přítomni: Václav Zahrádka, Jiří Heberlein, Zdeněk Bradáč, Jaromír Juřica

Omluveni: František Häusler, Milan Píera

Zapisovatel: Jaromír Juřica

Ověřovatelé: Václav Zahrádka, Zdeněk Bradáč

Hosté : Dle presenční listiny

Program jednání:

1. Zahájení zasedání
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání
3. Prodej pozemků
4. Převod prostředků
5. Oprava vodovodního řádu
6. Oprava komunikace Radkov
7. Různé

JEDNÁNÍ

ad1) Starosta města Rejštejn zahájil zasedání v 16.20 hodin, seznámil přítomné s návrhem na změnu programu jak je výše uvedeno.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se : 0

ad2) Zastupitelstvo města (dále jen ZM) zkontrolovalo usnesení. Starosta města navrhl zrušit usnesení 2/2014, které rozhodlo o prodeji pozemku ppč. 54/4 k.ú. Radešov. Při měření geodetem bylo zjištěno, že hranice pozemku neodpovídá skutečnosti. Starosta navrhuje opět o prodeji rozhodnout až po zapsání skutečného stavu v katastru nemovitostí.

Usnesení č.12/2014: ZM rozhodlo, že ruší usnesení č. 2/2014. Postupováno bude dle návrhu starosty města.

Dále starosta města navrhuje zrušení usnesení č.3/2014 o prodeji ppč. 142/1 k.ú. Svojše panu Scheinostovi. Právní zástupce města Rejštejn doporučil zopakovat proces prodeje, tedy nabídky k odkoupení vzhledem k časové prodlevě mezi původním usnesením o prodeji a uskutečněním prodeje.

Usnesení č. 13/2014: ZM rozhodlo o zrušení usnesení č. 3/2014 o prodeji parcely ppč. 142/1 k.ú. Svojše. Parcela bude znovu nabídnuta k prodeji novým záměrem o prodeji.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se : 0

ad3) Starosta města informoval o průběhu opravy malé zasedací místnosti, kde vznikl prostor pro prodejnu potravin. Starosta oslovil několik možných kandidátů na provozovatele prodejny potravin. Jako nejvhodnější kandidátka na sepsání smlouvy o výpůjčce byla vybrána paní Denisa Síbová, která má veškerá oprávnění k této činnosti.

ad4) Starosta navrhl, aby finance uložené na spořicímu účtu ČSOB, byly převedeny na účet Města Rejštejn vedený u komerční banky Sušice, aby mohly být použity na plánované opravy. Poté bude účet v ČSOB zrušen.

Usnesení č.14/2014: ZM rozhodlo, že prostředky uložené na účtu u ČSOB, budou převedeny na účet v Komerční bance. Účet v ČSOB bude zrušen.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se : 0

ad5) Starosta informoval zastupitele o havárii na vodovodním řádu Rejštejň. Únik vody z hlavního řádu musela hledat specializovaná firma. Potrubí hlavního řádu nad náměstím bylo v dezolátním stavu. propouštělo vodu Muselo být vyměněno. Opravu provedla firma AQUAŠUMAVA s.r.o., která má ve správě vodovod a ČOV. Informoval, že oprava bude stát dle dosavadního rozpočtu 220.000,- Kč.

Usnesení č.15/2014: ZM vzalo na vědomí opravu vodovodního řádu a schválilo náklady s ní spojené.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se : 0

ad6) Starosta přečetl žádost obyvatel osady Velký Radkov na opravu komunikace. Požadují 3,5 t štěrku na vyspravení povrchu cesty z Velkého Radkova na Malý Radkov. Opravení zajistí svépomocí. Dále by zhotovili protisněhové zábrany, aby nedocházelo k zavátí komunikace a znemožnění průjezdu v zimě.

Usnesení č.16/2014: ZM rozhodlo, že bude na Radkov dopraveno 3,5 t štěrku na opravu povrchu příjezdové komunikace. Dále pak rozhodlo, že bude poskytnut materiál na zhotovení protisněhových zábran a to 50 ks latí 6x4x4 a prkna 2x4x10 250ks. Všechny zábrany musí být na jaře složeny a uloženy mimo zemědělské pozemky, tak aby nebránily v zemědělských pracích.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se : 0

ad11) **Různé:**

- starosta informoval, že sběrný den pro směsný, velkoobjemový, komunální odpad bude 26. 4. 2014. Kontejnery budou přistaveny v Rejštejň a na Svojších.
- starosta informoval ZM o nákupu sazenic na zalesnění. Lesní hospodář předložil tři nabídky na prodej sazenic. Starosta vybral nejnižší nabídku.

Zasedání bylo ukončeno v 17, 00 hodin

Ověřovatelé:

starosta města

místostarosta města